MpunoxeHue Ne 2
k [loroBopy apeHabl

PACYET APEHIHOM NINATLI 3A HEXXWIIOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Cokonosa-CokoneHka, 21
ApeHpaTop: -

O6ujas nnowaas 3gaHus: 4038.8

PacueTtHasa nrnowagb: 51.2

Pacuet roposoit amoptusauuu : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENLHASA UHBEHTAPHAR CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 546720 * 43/ 4038.8 = 5820.78
Am = 5820.78 *0.012 = 69.85

Pacuet pexTHo! nnatel , Pn= C6(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - K03hpurLmeHT kKoM OpPTHOCTH
A= 1 - 6a30Bbli1 KoappuLmMeHT
Kr= 2 - KO3 (PMLIMEHT rpafoCcTpoeHUs
Pacuer C6(v) . C6(u) = (neiicTBuTENbHASA MHBEHTApHAA CTOMMOCTE) / So
C6(v) = 546720 * 43 / 4038.8 = 5820.78
Pn= 5820.78*1 *1*2= 11641.56

ApeHaHas nnata 3a 1 KB.M NNOWaaHn, pacnonoxeHHoN Ha oTMeTke O 1 Bbiwwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn) * Jkop 1/ 1000

A01 =( 69.85 + 1536 + 11641.56 ) * 225/1000 = 2980.67
Jkop = 225 - KOPPEKTUPYIOLMIA KOIhPULIMEHT
Hkp = 1536 - HAKONMEHUA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

Foposasn apeHaHas nnata 3a NOMeLEeHne, Ppacnon. Ha oTM. O v Bblwe 6e3 Q :
Ann(6es nog.) = A01 * S (6es nogsana)

Ann(6es noaeana) = 2980.67 * 51.20= 152610.30

KsapTanbHelii nnatex B Gloaxer (6ea HAC) + HAC (18%) :
Mepsblit NnaTex : (25%) 38152.58 + 6867.46
Bropo# nnarex : (25%) 38152.58 + 6867.46
TpeTtuit nnatex : (25%) 38152.58 + 6867.46
YeTBepThii NNaTex : (25%) 38152.58 + 6867.46

Wcnonnutens : Byropkos (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHue Ne 2
k [lorosopy apeHsbi

PACYET APEHAHOWM NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Cokonosa-CokoneHka, 3A,nur.[]
ApeHpaTop: -

Obuwas nnowaae agaHus: 56.1

PacuetHas nnowaab: 56.1

Pacuet rogoBoit amopTusauum : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BoccTaHoBMTENbHAS VHBEHTapHas cTouMocTs) / So

C6(n) = 6600 *43/56.1 = 5058.82
Am = 5058.82 *0.012 = 60.71

PacyueT peHTHoit nnater : Pn = C6(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KO3 PULIMEHT KOMPOPTHOCTM
A= 08 - Basosbilt K0OahpuLMEHT
Kr= 2 - koadpchuumeHT rpagocTpoeHms
Pacuer C6(u) : C6(1) = (neicTBUTENbHAS WHBEHTapHas cTouMocTs) / So
C6(n) =5874*43/56.1 = 4502.35
Pn = 4502.35*1 *0.8*2= 7203.76

ApeHpHas nnata 3a 1 k.M nnowaam, PacnonoxeHHon Ha oTMeTke 0 U Bhiwe 6e3 Q :
A01=[(Am+Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 60.71 + 1536 + 7203.76 ) * 225/1000 = 1980.11
Jxop = 225 - KOppeKTUpylowmuii koauumenT
Hkp = 1536 - HaKONNEeHWA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnata 3a nomeuyeHue, pacnon. Ha oT™. 0 1 Bblwe 6e3 Q :
Ann(6es nog.) = A01 * S (6es noasana)

Ann(6es nogsana) = 1980.11 * 56.10 = 111084.17

KBapTanbHbuiit nnatex s Glogxer (Gea HAOC) + HAOC (18%) :
MNepBwiit nnatex : (25%) 27771.04 + 4998.79
Bropoi nnatex : (25%) 27771.04 + 4998.79
Tpetwit nnartex : (25%) 27771.04 + 4998.79
YeTBepThIi NNatex : (25%) 27771.04 + 4998.79

Ucnonnutens : Byropkos (Ten. 35-35-48)



Mpunoxenue Ne 2
K [orosopy aperabl

PACYET APEHAHOU NNIAThI 3A HEXXUINOE MOMELLEHUE

Mo agpecy: Coxonosa-CokoneHka, 3A,mT.5,61
ApeHparop: -

O6buwas nnowaab 3ganmsa: 352.1

PacuyeTHasa nnowjaas: 17.9

Pacyer roaoBoit amoptusaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BoCCTaROBUTENbHAR MHBEHTaPHAA CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 25743 *43/352.1 = 3143.85
Am = 3143.85*0.012 = 37.73

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= CH(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - kK03hPULIMEHT KOMGOPTHOCTH
A= 1 - 6a3osblil kO3 PULUEHT
Kr= 2 - kK03thPUUUEHT rpagocTpoeHUn
Pacuer C6(n): Cb(u) = (neicTeutenbras MHBEHTapHasa CTouMOCTb) / So
C6(u) = 20295 * 43/ 352.1 = 2478.51
Pn= 247851*1 *1*2= 4957.02

ApeHaHas nnata 3a 1 k.M naowaau, pacnosnoxeHHon Ha oTmeTke 0 1 Bblwe 6e3 Q :
A01=[(Am+ Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 37.73 + 1536 + 4957.02) * 225/1000 = 1469.42
Jkop = 225 - KOpPEKTUPYIOLWMNIA K03 PUUMEHT
Hkp = 1536 - HAaKOMMEHMA Ha KanUTanbHLIk PEMOHT

lopoBan apeHaHas nnata 3a nomelyeHune, pacnosn. Ha otM. 0 1 Boiwe 6e3 Q :
Ann(6ea noa.) = AO1 * S (6e3 nogeana)

Ann(6es noasana) = 1469.42 * 17.90 = 26302.62

KeapranbHbiit mnarex B 6iogxer (6es HAC) + HAOC (18%) :
Mepebitt nnaTex : (25%) 6575.66 + 1183.62
Bropoit nnatex : (25%) 6575.66 + 1183.62
TpeTtuit nnatex : (25%) 6575.66 + 1183.62
YeTBepThiii NNaTex : (25%) 6575.66 + 1183.62

WcnonHutens : Byropkos (Ten. 35-35-48)



Mpunoxenue Ne 2
k [loroBopy apenani

PACYET APEHAHOMW NNATbI 3A HEXWUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Cokonosa-CokoneHka, 3A,nuT.5,51
Apenparop: -

O6was nnowagab 3panvs: 352.1

PacyeTHas nnowaps: 355

PacyeT rofoBoii amopTusaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacyer C6(n) : C6(n) = (BocCTaHOBUTENbHAS WHBEHTapHas cToumocTs) / So

C6(n) = 2574343 /3521 = 3143.85
Am = 3143.85 *0.012 = 37.73

Pacuet pentHoii nnatel : Pn= CB(M) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - ko3hhrumeHT KOMOPTHOCTU
A= 08 - 6a30BbIif KOIPPUUMEHT
Kr= 2 - K03(hbULMEHT rpagocTpoeHus
Pacuet C6(n) : C6(n) = (aeiicTBuTensHas MHBEHTapHas cToumMocTb) / So
C6(v) = 20295 * 43/ 352.1 = 2478.51
Pn= 2478.51*1 *0.8*2= 3965.62

ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnotaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01 =[(Am+Hkp +Pn ) * Jkop ] / 1000

A01 =( 37.73 + 1536 + 3965.62 ) * 225/1000 = 1246.35
Jrop = 225 - KOppekTUpyiowmid koadhuuueHT
Hkp = 1536 - HaKOMNNEHWA Ha KanUTanbHLIA PEMOHT

Foposas apeHgHas nnara sa nomelyeHue, pacron. Ha oT™. 0 u Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (6e3 nogpana)

Ann(6e3 nogeana) = 1246.35* 3550 = 44245 .42

KeapranbHeliit nnatex s GlogxeT (6ea HOC) + HAC (18%) :
Mepsbiit nnaTex : (25%) 11061.36 + 1991.04
Bropoii nnatex : (25%) 11061.36 + 1991.04
TpeTuit nnatex : (25%) 11061.36 + 1991.04
YeTBepThili nnaTex : (25%) 11061.36 + 1991.04

Wcnonwutens : Byropkos (Ten. 35-35-48)



Mpunoxenne Ne 2
k fJorosopy apeHabl

PACYET APEHOHOW MNATbI 3A HEXWNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Cokonosa-Cokonenka, 3A,nut.6,61
ApeHpaTtop: -

O6was nnowaab 3panua; 352.1

PacuyeTHas nnowjaab: 23.9

Pacuet roposoii amoptusauyum : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BoccTaHOBUTENbHAA UHBEHTAPHAs CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 25743 *43/352.1 = 3143.85
Am= 3143.85*0.012= 37.73

PacyeT peHTHoM nnatel . Pn= CH(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KO3thPUUMEHT KOMPOPTHOCTH
A= 08 - 6a30Bbli KO3 DULMEHT
Kr= 2 - K03 PUUMEHT rpanoCcTpoerus
Pacuer C6(v) : C6(m) = (neiicTBUTENBHAA UHBEHTapHasa CTOUMOCTb) / So
C6(un) = 20295 * 43/ 352.1 = 2478.51
Pn= 247851*1 *0.8*2= 3965.62

ApeHAaHas nnata 3a 1 kB.M NnoLwjaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTtke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO01=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ] / 1000

AD1 = ( 37.73 + 1536 + 3965.62 ) * 225/ 1000 = 1246.35
Jkop = 225 - KOPPEKTUPYIOLWNHA K03hDULIMEHT
Hkp = 1536 - HAKONNEHUA Ha KanUTanbHLI PEMOHT

l'opoean apeHAHas nnara 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Beilwe 6e3 Q :
Ann(6es nog.) = A01 * S (6e3 nogBana)

Ann(6e3 nogsana) = 1246.35* 23.90 = 29787.76

KBapTaanbM nnatex s 6iogxer (6es HAC) + HAC (18%) :

MepBLIA NNaTex : (25%) 7446.94 + 1340.45
Bropoi nnatex : (25%) 7446.94 + 1340.45
TpeTuid nnatex : (25%) 7446.94 + 1340.45
YeTBepTbI NNatex : (25%) 7446.94 + 1340.45

Wcenonnutens : Byropkos (ten. 35-35-48)



Mpunoxenne Ne 2
k Jorosopy apenabi

PACHYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXXWUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Coxonosa-CokoneHka, 3A,nut.5,61
Apenparop: -

O6bwasn nnowagk 3aanms:  352.1

PacyeTtHas nnowaas: 431

Pacuer rogoBoii amoptusauum : Am = C6(n) * Ham
Pacyer C6(n) : C6H(n) = (BoccTaHOBUTENBHAS HBEHTApHas CTOMMOCTL) / So

Co(n) = 25743 *43/352.1 = 3143.85
Am = 3143.85*0.012 = 37.73

Pacyet peHTHOM nnaTtel : Pn= C6(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KO3thPUUMEHT KOMOPTHOCTH
A= 08 - 6a30BbH KO PULMEHT
Kr= 2 - kK0aPULMEHT rPafOCTPOEHUSA
Pacuet C6(un): C6(n) = (aercTBUTENBHAA MHBEHTApHAan CTOUMOCTL) / So
C6(n) = 20295 * 43/ 352.1 = 2478.51
Pn= 247851*1 *08*2= 3965.62

ApeHaHas nnata 3a 1 KB.M NNOWaau, pacnonoxeHHoi Ha oTMeTke 0 u Belle 6e3 Q :
AO01=[(AmM+Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 37.73+ 1536 + 3965.62 ) * 225/1000 = 1246.35
Jrop = 225 - KOppPEKTUpYloWwmuiA Koadduumuent
Hkp = 1536 - HAKOMMNEHUS Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

[oaoBas apeHaHas nNnaTa 3a NoMeLleHue, pacros. Ha ot™M. 0 1 sblwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nopgBana) = 1246.35* 43.10= 53717.68

KeapranbHbin nnatex B 6iogxeT (6es HAC) + HAC (18%) :
MepBbIM NNatex : (25%) 1342942 + 2417.30
Bropow nnarvex : (25%) 1342942 + 2417.30
TpeTuit nnaTex : (25%) 1342942 + 2417.30
YeTeepThil nnaTex : (25%) 13429.42 + 2417.30

Wcnonnurens : Byropkos (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHgb!

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXXUMOE NOMELWIEHUE

Mo apapecy: Coxornoa-CokoneHka, 3A.nut.B
ApeHpaarop: -

Obwas nnowagb spanus; 61.8

PacueTHas nnowaasb: 41.6

Pacvet roaosoi amopTusaumu ;. Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BoccraHoBUTENbHAN MHBEHTapHas cToumocTts) / So

C6(m)=3624*43/61.8=  2521.55
AM=  252155*0012= 30.26

PacueT peHTHO! nnater : Pn= CB(M) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KoathuLMEHT KOMPOPTHOCTH
A= 08 - 6a308BbIN kO3 PULMEHT
Kr= 2 - KO3h(PULIMEHT rpagocTpoeHns
Pacuet C6(u): C6(n) = (aelicTeuTensbHan UHBEHTapHas CTOUMOCTL) / So
C6(n)=3443*43/61.8= 2395.61
Pn= 239561*1 *08*2= 3832.98

ApeHaHas nnaTa 3a 1 KB.M NAOLWAAW, PACTIONOXKEHHON Ha OTMeTKe 0 U Bbilue 6e3Q:
A01=[(AmM+Hkp + Pn) * dkop ]/ 1000

A01 =( 30.26 + 1536 + 3832.98 ) * 225/1000 = 1214.83
Jkop = 225 - KOppeKTUpYowuiA koacduumeHT
Hkp = 1536 - HAKONNeHUs Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

l'oposasn apengHan nnata sa noMelenue, pacnon. Ha otM. 0 ¢ Bbiwe Gea Q:
Ann(6es noa.) = A01 * S (6ea nogeana)

Ann(6es noggana) = 1214.83 * 4160 = 50536.93

KeapTanbHbiii nnatex e Gloaxet (6es HAC) + HAC (18%) :
MNepsbiit nnaTex : (25%) 12634.23 + 2274.16
Bropoit nnatex : (25%) 12634.23 + 2274.16
Tperuit nnaTex : (25%) 12634.23 + 2274 .16
YeTBepTbii NNaTex : (25%) 1263423 + 2274.16

Ucnonuutens : Byropkos (Ten. 35-35-48)



fipunoxeHue Ne 2
k [orosopy apeHgsl

PACYET APEHAHOW NATbI 3A HEXXWUIOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: RNakuna, 139
Apengarop: -

O6uwjan nnowaab aaanua: 5750.2
PacuertHas nnowaab: 125.7

8 T.4. Nowanb noasana: 125.7

PacueT ronosoi amoptusauun : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BoccTaHOBUTENbHAA MHBEHTAPHANA CTOMMOCTB) / SO

CH(n) = 671499 * 43/ 5750.2 = 5021.47
Am = 5021.47 *0.012 = 60.26

Pacuer peHTHol nnatel : Pn= C6(M) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - koathpuumeHT KoMpopTHOCTH
A= 08 - 6azoBbIft koahDUUMEHT
Kr= 2 - K03ahDULMEHT rpagoCcTpoeHus

Pacuer C6(n) : C6(n) = (nelicTBuTensHan UHBEHTapHas CTOUMOCTL) / So

C6(v) = 523769 * 43/ 5750.2 = 3916.74
Pn= 3916.74*1 *08*2= 6266.78

ApeHnaxas nnata 3a 1 kB.M NNowaau, pacnoNoXeHHoM Ha oTMeTke 0 u Botwe 6e3 Q :
A01 =[(Am+ Hkp + Pn) * Jxop ]/ 1000

AD1 =( 60.26 + 1536 + 6266.78 ) * 225/ 1000 = 1769.18
Jkop = 225 - KoppekTupyrowmn kospduumneHT
Hkp = 1536 - HAKOMIEHUN Ha KanUTanbHblit PEMOHT

ApeHfiHas nnarva 3a 1 k.M nnowjagu nogeana 6e3 Q : An1=A01 *Kn
Ant = 1769.18 * 0.6 = 1061.51

loposas apeHgHas nnara 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Sniop
Anioa = 1061.561*125.7 = 133431.81

l"oposas apexgHan nnata 3a noMeuleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Boiwe 663 Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(Ges nogsana) = 1769.18 * 0.00= 0.00

Tonosan apeHgHas nnata 3a noMelleHue ¢ nogsanomM 6ea Q cocrasur :
Ann = Ann(6es nogeana) + Anoa

Ann = 0.00 + 133431.81 = 133431.81

KesapransHbid nnatex B 6iopxer (6ea HAC) + HAOC (18%) :
Mepsulit nnaTtex : (25%) 33357.95 + 6004.43
Bropoit nnarex : (25%) 3335795 + 6004.43
TpeTuit nnavex : (25%) 33357.95 + 6004.43
YetBepThili NNaTeX : (25%) 33357.95 + 6004.43

Wcnonnurens : Metposa (Ten. 35-35-48)



Mpunoxerue Ne 2
k [lorosopy apeHabt

PACYET APEHOHOW MNATbI 3A HEXWUIOE NOMELUEHUE

Mo appecy: Crpourenei, 46
ApeHgaTop: --

Ob6wasn nnowaas spaHns: 6016.3
PacuyeTHas nnowaps: 53

PacueT rogosoit amoptusaumv : AM = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BoccTaHoBUTENLHAS WUHBEHTapHas cToumMocTb) / So

C6(n) = 733349 * 43/6016.3 = 5241.43
Am = 5241.43*0.012= 62.90

Pacuet peHTHON nnatel : Pn= CB(u) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KO3 DULIMEHT KOMPOPTHOCTU
= 1.2 - 6a30Bblit KoOadbhuULMeHT
Kr= 26 - K03(hDUUMEHT FPaAOCTPOEHMA

Pacuer C6(u) : C6(n) = (geicTeuTenbHan MHBEHTapHasa CTOUMOCTb) / So

C6(n) = 655497 * 43 /6016.3 = 4685.00
Pn= 4685.00*1 *12*26= - 14617.20

ApeHgHas nnara 3a 1 KB.M NNowaam, pacronoxeHHo Ha oTMeTke 0 1 sbilie 6e3 Q :
AO1=[(Am+ Hxp + Pn ) * Jkop }/ 1000

A1 =( 62.90 + 1536 + 14617.20 ) * 22571000 = 3648.62
Jkop = 225 - KOPPEKTUPYIOWMiA KO3 DHUUNEHT
Hkp= 1536 - HaKONMeHust Ha KanuTanbHbliA PeMOHT

ApeHgHas nnara 3a 1 KB.M NNOLWanu, pacrionoXeHHo Ha oTMeTKe 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q: A01(g) = A01 * Q * Knm

A01(q) = 3648.62*0.5* 1= 1824.31
Q= 05 - KO3 DULIMEHT MyHULIMNANLHOM ONeKkn
KHm = 1 - KO3(hPMLMEHT ANA HEMYHULIMNANBHOTO 6anaHcoaepxarena

lopoeas apeHaHas nnata 3a NnoMelLeHne, pacnon. Ha oTM. 0 # sbie 6e3 Q
Ann(6es noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(Gea noasana) = 3648.62 * 5.30= 19337.69

l'oposas apeHaHas nnata 3a NOMeLLeHne, pacnon. Ha oTM. O 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(Ges nog.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana)(q) = 1824.31 * 530= 9668.84

KeapranbHbii nnatex e Gloaxet (6ea HAC) + HAOC (18%) :

MepBoii nnaTtex : (25%) 241721 + 435.10
Bropoii nnatex : (25%) 241721 + 43510
TpeTunii nnatex : (25%) 2417.21 + 435.10
YeTBepThiit nnatex : (25%) 2417.21 + 435.10

Wcnonuutens : MeTpoea (Ten. 35-35-48)



MNpunoxenne Ne 2
k Jorosopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXWUINOE NOMELLEHUNE

Mo aapecy: Mupa, 8 nut.A
ApeHpaTop: -

O6uwan nnowaas sganus: 11630.6
PacuetHas nnowaps: 9.9

Pacuet rogoBoi amopTusayum : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BoccTaHOBUTENbHAS WHBEHTapHas cTouMocTs) / So

C6(n) = 2019018 * 43 / 11630.6 = 7464.60
AM = 746460 *0.012= 89.58

Pacuet peHTHOM nnaTkl ; Pn = Co(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - ko3P buumeHT komepopTHoCTH
A= 12 - 6a30BbIi koAb bULMeHT
Kr= 2 - koadhpuumeHT rpagocTpoeHus
Pacuet C6(n) : C6(u) = (nevicTBuTenbHAS MHBEHTapHas cTouMocTs) / So
C6(n) = 2019018 * 43/ 11630.6 = 7464.60
Pn= 746460*1 *1.2*2 = 17915.04

ApenpHas nnata 3a 1 Ka.M NNOLIAAY, PACMIONOXEHHON Ha OTMETKE 0 1 BbiLe 663 Q :
A01=[(Am+Hkp + Pr) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 89.58 + 1536 + 17915.04 ) * 22571000 = 4396.64
Jrop = 225 - KOppeKTUpyloLwWii koadduumneHt
Hkp= 1536 - HaKONNEHUA Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnata sa nomelyeHve, pacnon. Ha otm. 0 1 Boiwe Ge3 Q ;
Ann(6es noa.) = A01 * S (Gea noasana)

Ann(6es nogsana) = 4396.64 * 9.90 = 43526.74
KeapTaneHbint nnatex s 6loaxeT (Ges HOC) + HAOC (18%) :
' MepBLIit Nnatex ; (25%) 10881.69 + 1958.70
Bropon nnatex : (25%) 10881.69 + 1958.70
TpeTuii nnatex : (25%) 10881.69 + 1958.70
YeTBepToil NnaTex : (25%) 10881.69 + 1958.70

Ucnonnutens : Metposa (Ten. 35-35-48)



Mpunoxexue Ne 2
k Jorosopy apeHab!

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXWOE NOMELWEHUE

Mo appecy: lopbkoro, 5,nuT.A
ApeHaaTop: -

O6was nnowanb 3aavus: 10656.2
PacuyeTHan nnowaab: 2

Pacuyet ropgoeoit amopTuaaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENBLHAA MHBEHTAPHAs CTOMMOCTDL) / So

C6(n) = 1082407 * 43 / 10656.2 = 4367.74
Am = 4367.74*0.012 = 52.41

PacueT peHTHOI nnatel : Pn= C6(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KoathpuUUeHT KOMMPOPTHOCTU
A= 2 - 6a30Bblit K03hPUUMEHT
Kr= 3.5 - K03thPUUKEHT rPagoCcTpoeHNs
Pacuetr C6(u): C6(n) = (aercTanTenbHan UHBEHTapHas CTouMocTb) / So
C6(n) = 920046 * 43/ 10656.2 = 3712.58
Pn= 3712.58*1 *2*3.5= 25988.06

ApeHaHan nnata 3a 1 KB.M Nowaau, pacnonoXeHHoi Ha otmeTke 0 1 Beiwe 6e3 Q :
A01=[(AM+ Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

AD1 = ( 52.41 + 1536 + 25988.06 ) * 225/1000 = 6204.71
Jkop = 225 - KOppeKTUpYyoWm koadduumeHT
Hkp = 1536 - HaKoNNeHWs Ha KanuTanbHbLIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 sbie 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (6e3 nogeana)

Ann{6e3 nogeana) = 6204.71* 2.00= 12409.42

KeapraneHblid nnatex B 6iopxet (6e3 HAC) + HAC (18%) :

MepBbIK NNaTex : (25%) 310236 + 558.42
Bropoit nnatex : (25%) 310236 + 558.42
TpeTui nnarex : (25%) 3102.36 + 558.42
YeTBepThbiit NNAaTeX : (25%) 310236 + 558.42

WcnonHuTens : MNetposa (Ten. 35-35-48)



Mpunoxerne Ne 2
k [loroBopy apeHgbi

PACYET APEHHOU NNATbI 3A HEXXWNOE MOMELIEHUE

Mo agpecy: Hobpocenbckas, 38A, T HOK1XK2
Apengarop: -—

Obwasn nnowaas 3ganusa: 8671.3

PacueTtHan nnowagb: 2

Pacuet roposoit amoptuaaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BoCCTaHOBUTENbHAA MHBEHTAPHAN CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 881917 * 43/ 8671.3= 4373.33
Am = 4373.33*0.012 = 52.48

Pacuet peHTHOWM nnatel : Pn= C6(M) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KO3 PULIMEHT KOMGOPTHOCTU
A= 2 - 6a308bli KOappUUNEHT
Kr= 35 - KO3hhUUMEHT rpafoCcTpoeHUs
Pacuer C6(w): C6(v) = (meiicTeuTenbHasn NHBEHTapHas CTOMMOCTb) / So
Cb(v) = 837822 *43/8671.3= 4154.66
Pn= 415466*1 *2*35= 29082.62

ApeHaHas nnaTa 3a 1 KB.M NNOWazAn, pacnonoxeHHoi Ha oTMeTke O 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 52.48 + 1536 + 29082.62 ) * 225/1000 = 6901.00
Jrkop = 225 - KOPPEKTUPYIOWMIA KO3 UUMEHT
Hkp = 1536 - HaKONNEHMA Ha KanuTanbHbi PEMOHT

loposas apergHas nnata 3a nomelleHue, pacnon. Ha oT™. 0 v Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6es noasana)

Ann(6e3 nogsana) = 6901.00 * 2.00= 13802.00

KeapranbHbii nnatex B 6ioaxer (6es HAC) + HAC (18%) :

MepBblii NnaTtex : (25%) 3450.50 + 621.09
Bropoii nnatex : (25%) 3450.50 + 621.09
TpeTuii nnartex : (25%) 3450.50 + 621.09
YeTBepThilt NNaTex : (25%) 3450.50 + 621.09

Wenonnutens : MNetpoea (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHune Ne 2
k [loroBopy apeHabi

PACYET APEHIHOMN NNATbI 3A HEXXWNOE MNOMELLEHUE

Mo aapecy: Coxonosa-CokoneHka, 3A,nut.5,61
Apenpatop: -

Obwasn nnowaab 3gavus:  352.1

PacueTtHas nnowags: 35.3

Pacuet rogosoit amopTuaauuu : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BoccTaHOBUTENLHAS MHBEHTapHAS cToumMocTb) / So

C6(n) = 25743 *43/352.1 = 3143.85
Am = 3143.85*0.012 = 37.73

PacueT pexTHo!t nnatel : Pn= CB(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1 ~ K03ahHUUMEHT KOMPOPTHOCTH
A= 1 - 6a30Bblit KoathpuuneHT
Kr= 2 - KO3AhDUUMEHT rpafoCTPoEeHUS
Pacuer C6(n): C6(u) = (nelicTBUTENbHAS MHBEHTAPHAA CTOMMOCTS) / So
C6(n) =20295*43/352.1= 2478.51
Pn = 247851 *1 *1*2= 4957.02

ApeHaHas nnata 3a 1 KB.M nnowaam, pacnonoXeHHoM Ha oTMeTKe 0 u Bbilwe 6e3 Q :
AO1=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jxop ]/ 1000

A01=( 37.73 + 1536 + 4957.02 ) * 225/1000 = 1469.42
Jkop = 225 - KOPPEKTUPYIOLUMIA KOS DULIMEHT
Hkp = 1536 - HAKONJIEHNA Ha KanUTanbHbIk PEMOHT

loposas aperaHas nnarta 3a NoMeLyeHne, pacnon. Ha oTM. O v Bbilwe 6e3 Q
Ann(6es nog.) = A01 * S (6es noasana)

Ann(6es nogsana) = 1469.42 * 35.30 = 51870.53

Keapranshbivi nnatex s Giopxer (6es HAC) + HAC (18%) :
MepBwiit nnatex : (25%) 12967.63 + 2334.17
Bropoit nnaTex : (25%) 12967.63 + 2334.17
TpeTuit nnarex : (25%) 12967.63 + 2334.17
YeTBepThiit NNaTex : (25%) 12967.63 + 2334.17

Ucnonuutens : Byropkos (ten. 35-35-48)



Mpunoxenue Ne 2
k Qorosopy apeHgs

PACYET APEHOHOW MNATbI 3A HEXWITOE NOMELWEHUE

Mo aapecy: fAobpocensckas, 38A, T NOK1XK2
ApeHpaatop: -

Obwas nnowank 3ganns: 8671 .3

PacueTHas nnoujagp: 3

Pacuet rogosoii aMopTuzaumu : AM = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n): C6(n) = (BoccTaHoBUTENbHAS MHBEHTapHaa cTonmocTs) / So

CB(n) = 881917 * 43/ 8671.3 = 4373.33
Am = 4373.33*0.012 = 52.48

PacueT penTHoii nnatbi : P = CO(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KOIDULIMEHT KOMGPOPTHOCTU
A= 15 - 6asoebii KoadhuLmeHT
Kr= 3.5 - kospduumeHT rpafocYpoeHus

Pacuer C6(u): C6(m) = (aeiicTBUTENLHASN VHBEHTapHas cTouMocTs) / So

CO6(n) = 837822 * 43/ 8671.3 = 4154.66
Pn= 415466*1 *15*35= 21811.97

ApeHaHas nnata sa 1 ke.M nnowagy, pacnonoxeHHon Ha oTMeTke 0 1 Bbilwe ez Q -
AOT =[(Awm + Hkp + Pn ) * Jkop ] / 1000

A01 =( 52.48 + 1536 + 21811.97 ) * 22571000 = 5265.10
Jkop = 225 = KOPPEKTMPYIOLLMIA KoathpULMeHT
Hkp = 1536 - HaKONITeHNs HA KaNNUTanbHbIA PeMOHT

l'oposas apenaHas nnata 3a nomeLleHve, pacnon. Ha oT™. 0 U Bbiwe 6e3 Q
Ann(6e3 nog.) = A01*S (6e3 nopsana)

Ann(6es nogsana) = 5265.10 * 3.00= 15795.30

KeapranbHbii nnatex s GlopxeT (6es HAC) + HAOC (18%) :

MepBLIit nnatex : (25%) 3948.83 + 710.79
Bropoit nnatex : (25%) 3948.83 + 710.79
TpeTuii nnarex : (25%) 3948.83 + 710.79
HeTeepToii nnaTex : (25%) 3948.83 + 710.79

Wcnonnurens : Metposa (e, 35-35-48)



MpunoxeHune Ne 2
x floroBopy apeHabi

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXUNOE NMOMEILUEHUE

Mo appecy: lopbkoro,
ApeHgatop: -
Obwasn nnowaak spanus; 320
PacueTHas nnowagb: 20.8

B T.M. nnowaaes nogeana: 20.8

Pacuet rogosoii amoptusaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BoccraHoBUTENbHAN UHBEHTapHas CTOUMOCTL) / So

C6(n) = 70400 * 43 / 320 = 9460.00
Am = 9460.00 *0.012 = 113.52

PacueT pentHo# nnathl : Pn= CB(M) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KO3 PULMEHT KOMDOPTHOCTH
A= 12 - 6a30Bblii k03hpUUMeHT
Kr= 3.5 - KO3 PULMEHT rpagoCcTpoeHuns

Pacuet C6(n): C6(n) = (neicTBuTenbHaNA MHBEHTapHasa cTouMocTb) / So

C6(n) = 45760 * 43 /320 = 6149.00
Pn= 6149.00*1 *1.2*35= 25825.80

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowaawm, pacnonoxeHHoM Ha oTMeTke 0  Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(AM+ Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 113.52 + 1536 + 25825.80) * 225/1000 = 6181.95
Jkop = 225 - KOPPEKTUPYIOLWWIA KO3hHUUNEHT
Hkp = 1536 - HAKONSIEHUSs HA KanUTanbHbIA PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 KB.M NNOLAAN, PACNONOXEHHON Ha oTMETKe O 1 BbIE ¢ k0ad. Q: A01(q) = A01 *Q * KHm

A01(q) = 6181.95*0.5* 1= 3090.98
Q= 05 - KO3 MDULMEHT MyHULMNAnbHOM onekn
Kom = 1 - KO3 HMUMEHT ANA HEMYHULMNANBHOTO 6anaHcoaepxatens

ApeHaHas nnaTta 3a 1 k8.M nnowaam noaeana 6e3 Q : Ant = A01 *Kn
An1 = 6181.95*0.6 = 3709.17

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaav nogeana c Q : An1(g) = A01(q) * Kn
Ani(q) = 3090.98 * 0.6 = 1854.59

l'oposas apenaHas nnara 3a nogsan 6e3 Q : Anog = Ant * Snog
Anop=  3709.17%208=  77150.74

Foposas apexaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1 (q) * Snop
Anop(q) = 1854.59 * 20.8 = 38575.47

l'oposas apenaHas nnata 3a nomelyeHmne, pacnon. Ha oTM. 0 Y Builite Ge3 Q
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana) = 6181.95* 0.00= 0.00

l'oposas apeHaHan nnaTa 3a NOMELLEHNe, Pacnon. Ha oT™. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6es nogsana)

Ann(6es nopgsana)(q) = 3090.98 * 0.00= 0.00

lopoBan apeHaHas nnarta aa nomeleHve ¢ nogsanom 6e3 Q cocTasuT :
Ann = Ann(6es noaeana) + Anoa

Ann = 0.00 + 77150.74 = 77150.74



loposas apeHaHan nNnata 3a nomelweHue ¢ Noasanom ¢ Q cocTasuT
Ann(q) = Ann(6e3 noasana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 38575.47 = 38575.47

KBapTanbHeiii nnatex B Gioaxer (6es HAC) + HAC (18%) :
MepBbIit nnatex : (25%) 9643.87 + 1735.90
Bropoit nnatex : (25%) 9643.87 + 1735.90
TpeTnit nnatex : (25%) 9643.87 + 1735.90
YeTBepToiii nnatex : (25%) 9643.87 + 1735.90

Ucnonnutens : MeTposa (Ten. 35-35-48)



